

Использование ЦОС в МОУ «Октябрьская СОШ № 2»

Цифровая образовательная среда - это комплексная система модернизации процесса обучения, так или иначе затрагивающая все ключевые аспекты образовательного процесса. Благодаря внедрению «Цифровой образовательной среды» в МОУ «Октябрьская СОШ № 2» улучшено материально-техническое оснащение.

В школе установлено необходимое оборудование:

учебные кабинеты с автоматизированными рабочими местами обучающихся и педагогических работников (компьютеры, мультимедийные проекторы и экраны, принтеры монохромные и цветные, цифровые фотоаппараты, цифровые видеокамеры, графический планшет, сканеры, микрофоны);

- помещения для занятий учебно-исследовательской и проектной деятельностью;

- необходимые для реализации учебной и внеурочной деятельности лаборатории и мастерские;

- лингафонный кабинет;

- информационно-библиотечный центр с рабочими зонами, оборудованным читальным залом и книгохранилищем, обеспечивающими сохранность книжного фонда, медиатекой.

МОУ «Октябрьская СОШ № 2» используются электронные дневники и журналы. Эта система полезна и необходима для учета достижений учащихся, педагогов, она сокращает отчетность.

Есть доступ к образовательным сайтам и сервисам для расширения и углубления знаний по разным предметам. Доступны образовательные сервисы с видеоуроками и научными пособиями.

Ученики школы имеют возможность присутствовать на уроках онлайн и быть на связи с учителями и одноклассниками. Это относится к тем ученикам, кто долго болеет или по другим причинам не может посещать школу.

Ученики школы ежегодно принимают участие в мониторинговых исследованиях, онлайн олимпиадах на различных платформах. В 2021 -2022 учебном году ученики школы участвуют во Всероссийской олимпиаде школьников на платформе «Сириус».

В 2021 -2022 учебном году в школе начали работать кабинет робототехники, центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка Роста».